



Местный житель признан виновным в убийстве мужчины в Октябрьском районе города Уфы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему бывшему заместителю директора одной из компаний-перевозчиков. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 29 марта 2017 года обвиняемый встретился с 39-летним бывшим подчиненным, являвшимся индивидуальным предпринимателем в сфере пассажирских перевозок, для обсуждения деловых вопросов. Во время разговора мужчин в автомобиле потерпевшего между ними возник конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес потерпевшему один удар ножом, после чего скрылся с места происшествия. Потерпевший после полученного ранения на своем автомобиле попытался доехать до больницы, но по дороге врезался в припаркованную иномарку, после чего вышел из машины и, пройдя несколько метров, скончался от полученного ранения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый вину не признал, пытался запутать следствие, выдвигая различные версии о причастности третьих лиц к совершенному преступлению, однако, собранными следствием доказательствами данные версии были опровергнуты, вина обвиняемого полностью доказана.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Также судом удовлетворены исковые требования супруги погибшего о возмещении морального вреда в размере полутра миллионов рублей.

20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1242430>